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Колкото u дa не вu ce вярва, целma, наречена „подмладяване", е реално постижима. 
Стига да не допуснете най-фаталната грешка - дa попаднете в капана на 
невежеството, лошия вкус, липсата на чувство за мярка. Затова помнете: еднакво 
състаряват както скучната старомодна дреха, така u nceвдотиинеиджърските 
одеяния. Както стремежът да изглеждате съблазнително на всяка цена, така u 
желанието да зачеркнете завинаги своя сексапил. И така, с какво да попълните 
гардероба cu u oт какво да се отървете, за да можете да се разделите най-малко с 
десетилетие?

Image not found or type unknown1. От имиджа на попрезряла „девойка", търсеща щастието:

бродирани джинси, обувки на 10-сантиметров ток, тишърт, който оголва поувиснали 
телеса, ботуши над коляното, тениски с изображения на герои от комиксите, несресана 
коса.

 

2. От сухарския облик на стара мома:

 закопчани високо, почти до задушаване блузи, торбести рокли на дребни цветчета, 
костюмчета в пастелни „пенсионерски" тоналности.

 

3. От етикета „имам много пари",

еквивалент на зле направена пластична операция: разпознаваеми от километър и 
струващи цяло състояние дизайнерски тоалети, сляпа привързаност към някоя елитна 
марка.
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никога не бива да ходят на работа с разръфани или изрязани ниско на талията джинси, с 
бюстиета, които разкриват корема или голяма част от гърдите им, тишърти с надписи, 
микрополички, легингси, джапанки.

 

2.  От бутиците за младежка аудитория можете да си купувате аксесоари или бижута, 
но не и дрехи. 
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Защото в тях ще изглеждате не млада, а обладана от отчаян стремеж да се подмладите. 
Още повече, че облеклата, продавани там, са ушити от евтини тъкани, които стоят зле на 
фигурата ви.

 

3.  От навика да носите очилата си на метална верижка.

Нима искате да ви вземат за нечия баба?

 

НЕБРЕЖНИЯ ШИК В ОБЛЕКЛОТО ОЗНАЧАВА КРАСИВО + ЕЛЕГАНТНО, НО НЕ И 
„ПРЕКААЕНО“
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Да променим правилата на играта
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Реорганизация на гардероба
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Подредете съдържанието му по категории: бюстиета, пуловери, рокли, сака, поли, 
панталони, джинси. He създавайте веднага завършени комплекти -така ще извадите 
ценните играчи от състезанието. След което изхвърлете: всичко износено, с петна, което 
ви седи лошо и което не сте слагала повече от две години.

Важно!Желателно е да прибягвате към процеду-рата веднъж на сезон.

 

 

По-млади с 10 години поне

Image not found or type unknown

Powered by 
Bukvar.bg

© 2010-2024

Стр. 5


